

Прочитай і дай другому прочитати!

ГОЛОДНІ ГРОМАДИНИ СРСР!

Чи застанемлялись ви над тим, чому ви голодуєте; чому пухнуть і мруть з голоду Ваші діти; чому ви самі змушені пукати за куском хліба аж на Західньо-Українських Землях?

Сталинське-більшовицькі брехуни накидають Вам думку, що ви голодуєте виключно внаслідок знищень, які завідіяла нам війна. Усе винуваті за Ваші терпіння вони звалюють на голови німецько-фашистських розбійників, а про себе говорять, що вони мудро керують державою і виключно дбають про добробут населення.

Чи ж не є це нагла і безсоромна брехня?.. Та ж впервав цілий світ, а чому те найбільших знищень зазнало населення саме СРСР? Чому ж те СРСР втратив у війні воятин і ранених більше, ніж усі інші воюючі народи, разом узяті? Чому ж те господарство саме СРСР найбільше знищене війною? Чому ж те німецькі загарбники загналися у війні аж від Ленінград, Москви, Волги і Кавказ? Чому ж те СРСР, не дивлячись на великі на оборону, які щорічно сталинське-більшовицькі лідери держали з населення, не був підготований до війни? Чому ж те на другому році воїни, не дивлячись на допомогу Союзу СРР зі сторони Англії і Америки /ВНПРА/, ви все ж таки голодуєте? Чому, нарешті, ви пукате за хлібом саме на Західньо-Українських Землях /ЗУЗ/?

Та ж відповідь на ці питання! Така преста і дуже ясна!

СРСР найбільше потерпів у війні і ви самі терпите це й досі тому, що керівництво державою, яке мала і, на щаль, це має у своїх руках сталинське-більшовицька партійна кліка, було неганим, злочинним керівництвом!

Во коли би сталинське-більшовицька партійна кліка справді мудро, так як це вона сама нахваляється, керувала державою, то вона краче би підготувала СРСР до війни з Німеччиною, не пустила би берега так далеко на наші землі, не дозволила би йому зробити у нас таких великих знищень, не віддала би на заріз німецьким катом десятки мільонів громадян СРСР, не змушувала би вас тепер терпіти від голоду та інших нестач, які ви відчуваєте! Коли би керівництво державою сталинське-більшовицької партійної кліки було справді мудрим і керисним для населення, то колгоспники зі східних областей не потребували би пукати за хлібом у малоземельного еднесіонника на ЗУЗ. Во коли більшовицька колгоспна господарка з справді краче від еднесіонної, то чому еднесіонник із західних областей, хоч з нього більшовицька держава бере вдвоє більше, ніж з колгоспника хліба і податків, має прете, для себе більше хліба, ніж колгоспник із східних областей?

Так, голодуючі громадяни СРСР, ви терпите від різних нестач досі, терпите тепер й можете й надалі терпіти тому, що дозволяете більшовицьким імперіялістам і експлуататорам рознерядкатися Вашими багатствами, а вас самих використовувати, виснажувати і нищити!

Коли не хочете вмирати з голоду, коли бажаєте тега добробуту, який належить вам за Вашу тяжку працю, то визьміть своє дело в свої руки! Не ждїть некірно, поки сталинське-більшовицька кліка використовує вас "мудре" на той світ! Не ждїть якогось визволителя, який мав би прийти і врятувати вас від негнубельної диктатури злочинної, претинародної, сталинське-більшовицької партійної кліки! Кожен "визволитель" визволить від когось, себе самому не везелити. Найновіше визволення це те, що його здобує власними руками!

Не вірте у велику силу і необхідність сталинське-більшовицької влади про це вам безперервно тарасанить її брехлива пропаганда. Ця влада хоче цим вас застрашити і відвернути від боротьби проти неї. Сталинське-більшовицьку владу, як претинародну, можна і треба перемогти і знанити, щоб знанити усі причини тяжких терпінь трудящих СРСР. У вас самих, тудяні СРСР, є сила, яка може знанити цю владу. Тому те рішуче берїться за це діло! Досить, трудяні, терпіти знидні, голод, пересідкування і інші блага які вам несуть більшовицькі кати! Вставайте, зробіть самі лад на своїй землі! Не дозволяйте більшовицьким грабникам відократити від вас вироблений вами хліб! Сабетуйте більшовицькі хлібенестави!

